
Číslo: 2 Pv 350/19/1102-20 Bratislava II 03.02.2022

EEČ: 2-9-101-2022

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: falšovanie a pozmeňovanie verejnej listiny, úradnej pečate,
úradnej uzávery, úradného znaku a úradnej značky podľa § 352
odsek 1 Trestného zákona

Rozhodol: okresný prokurátor Okresnej prokuratúry Bratislava II

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinený:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
povolanie: živnostník
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: falšovanie a pozmeňovanie verejnej listiny, úradnej pečate, úradnej uzávery,
úradného znaku a úradnej značky podľa § 352 odsek 1 Trestného zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX II
zo dňa 11.8.2020, spisová značka 2 Pv 350/19/1102, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčil.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinený je trestne stíhaný za skutok spočívajúci v tom, že:

dňa 02.08.2019 v čase o 10.45 h v Bratislave na Ivanskej ceste č. 18 pred OD IKEA
počas státia na vyhradených parkovacích miestach pre osoby so zdravotným
postihnutím počas kontroly oprávnenosti parkovania na miestach vyhradených pre
osoby so zdravotným postihnutím a aj vodičov motorových vozidiel na týchto
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miestach predložil hliadke KDI KR PZ v Bratislave s volacím znakom Fotón 514,
parkovací preukaz pre fyzickú osobu so zdravotným postihnutím č. 226359, ktorý
mal byť vydaný Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny v Topoľčanoch, vystavený na
meno XXXXX XXXXX, na dobu neobmedzenú, ktorý vykazoval známky falšovania,
pričom z odborného vyjadrenia č. PPZ-KEU-BA-EXP-2019/10036 vyplynulo, že aj
keď predložený parkovací preukaz má všetky technické atribúty originálu, pričom
však následným preverovaním bolo zistené, že Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny
Topoľčany takéto doklady na meno XXXXX XXXXX nikdy nevydal a podľa
informačného systému RSD (informačný systém riadenia sociálnych dávok —
správca je Ministerstvo sociálnych veci a rodiny SR) osoba XXXXX XXXXX nie je
fyzická osoba s ťažkým zdravotným postihnutím a nebol mu vydaný parkovací
preukaz pre fyzickú osobu so zdravotným postihnutím.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX II zo dňa 11.8.2020, spisová
značka 2 Pv 350/19/1102, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
16 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX II číslo konania 2 Pv
350/19/1102 z 11.08.2020, bolo podľa § 216 odsek 1 Trestného poriadku
podmienečne zastavené trestné stíhanie vedené proti obvinenému XXXXX za prečin
falšovanie a pozmeňovanie verejnej listiny, úradnej pečate, úradnej uzávery,
úradneho znaku a úradnej značky podľa § 352 odsek 1 Trestného zákona na tom
skutkovom základe že, dňa 02.08.2019 v čase o 10.45 h v Bratislave na Ivanskej
ceste č. 18 pred OD IKEA počas státia na vyhradených parkovacích miestach pre
osoby so zdravotným postihnutím počas kontroly oprávnenosti parkovania na
miestach vyhradených pre osoby so zdravotným postihnutím a aj vodičov
motorových vozidiel na týchto miestach predložil hliadke KDI KR PZ v Bratislave s
volacím znakom Fotón 514, parkovací preukaz pre fyzickú osobu so zdravotným
postihnutím č. 226359, ktorý mal byť vydaný Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny
v Topoľčanoch, vystavený na meno XXXXX XXXXX, na dobu neobmedzenú, ktorý
vykazoval známky falšovania, pričom z odborného vyjadrenia č. PPZ-KEU-BA-EXP-
2019/10036 vyplynulo, že aj keď predložený parkovací preukaz má všetky technické
atribúty originálu, pričom však následným preverovaním bolo zistené, že Úrad práce,
sociálnych vecí a rodiny Topoľčany takéto doklady na meno XXXXX XXXXX nikdy
nevydal a podľa informačného systému RSD (informačný systém riadenia sociálnych
dávok — správca je Ministerstvo sociálnych veci a rodiny SR) osoba XXXXX XXXXX
nie je fyzická osoba s ťažkým zdravotným postihnutím a nebol mu vydaný parkovací
preukaz pre fyzickú osobu so zdravotným postihnutím.

Podľa § 216 odsek 2 Trestného poriadku bola skúšobná doba podmienečného
zastavenia trestného stíhania určená na 16 (šestnásť) mesiacov. Predmetné
uznesenie nadobudlo právoplatnosť 21.08.2020.

Po uplynutí skúšobnej doby podmienečného zastavenia trestného stíhania bol
vyžiadaný odpis z registra trestov obvineného a výpis z registra priestupkov. Z týchto
dokladov vyplýva, že obvinený sa v skúšobnej dobe podmienečného zastavenia
trestného stíhania nedopustil žiadneho protispoločenského konania.
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Je zrejmé, že obvinený XXXXX viedol v priebehu skúšobnej doby
podmienečného zastavenia trestného stíhania riadny život a bolo teda možné
konštatovať, že sa osvedčil.

Nadobudnutím právoplatnosti uznesenia o osvedčení v skúšobnej dobe
nastanú u obvineného účinky zastavenia trestného stíhania podľa § 9 odsek 1
písmeno e) Trestného poriadku. To znamená, že obvineného už za tento skutok
nebude možné trestne stíhať.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Mgr. Peter Dana
okresný prokurátor


